

突发公共事件 实行“月报制”

快报讯(记者 陈英都 怡文) 突发公共事件是否能及时、准确上报,是对政府各级执政能力的一大考验。南京市政府日前出台了《南京市突发公共事件信息报告情况通报办法(试行)》,从今年起,南京市将对突发公共事件的报告情况实行每月“通报”,对于迟报、漏报、瞒报的单位将进行重点督查。

记者了解到,被列入需要报告的突发公共事件包括:特别重大、重大、较大突发公共事件以及事件本身比较敏感或发生在敏感地区、敏感时间的事件。每月初,市应急办(市政府值班室)在《南京市应急工作简报》上将各区县、各部门和有关单位上月突发公共事件信息报告情况予以通报,并报送市长、副市长、市长助理、市政府秘书长、副秘书长。通报内容将包括上月突发公共事件信息报告情况,迟报、漏报、瞒报和报送信息要素不全、质量不高的情况,以及各地、各部门和有关单位上月突发公共事件信息报告数量。市政府办公厅将按年度对各区县、各部门和有关单位突发公共事件信息报告工作进行评估总结,对信息报告及时、准确,工作突出的予以表扬;对信息报告工作存在薄弱环节的提出改进意见,必要时进行重点督查。

置地广场 获三项优质奖

快报讯(记者 孙洁) 快报刚刚入驻的写字楼置地广场因建筑质量出色,在土建、装饰、幕墙三方面获得了2007年南京市建筑工程“金陵杯”奖,这在123个获奖工程中并不多见。

昨天,南京市建设工程会议发布了“2007年南京市建筑工程“金陵杯”奖评选结果,有123个工程获“优质工程奖”,16个工程获荣誉奖。其中置地广场土建、装饰、幕墙三方面齐获奖,而其奖项多的工程只有南园新馆,获得5项。该工程在销售之初曾在业界成为南京第五代写字楼的代表作,其幕墙每层都有环绕一周的通风口,可自由开合,被誉为会呼吸的写字楼。

豪华纳米公厕 一锁三四年

市民说:中不中用,太浪费

“这里有一座公厕,挺豪华的,但是好几年都没有使用,太浪费了。”昨天,市民蒋先生向快报反映说。据了解,他所说的纳米环保公厕在南京已经存在三四年了,不过并没有因为豪华而得到市民的认可,另外几座也遭遇同样的命运——停用。



纳米公厕铁将军把门

纳米公厕成昂贵摆设

蒋先生所说的新型公厕位于钟山山边。记者看到了这座公厕外观颇为漂亮,外墙是淡蓝色的,有一个管理室和两个分开的厕位,门口有灯显示有人或无人,门是投币式的,投币口旁写着一元一次。

“这座公厕算是我看过的公厕里面比较豪华的了,可惜却不能用。”蒋先生说,虽然自家住得并不远,但由于没有明显的标志,起初他根本不知道这里有座公厕。有一次内急,到处找厕所,猛然发现了它,刚想进去却发现门都关得死死的,也找不到管理员。后来一问周围邻居才知道,这座公厕是中看不中用,几年没有使用过了,偏偏附近又没有别的公厕,“好在前面就是紫金山,实在着急了大家就到山脚下方便。”

“这座公厕还是高科技的。”经蒋先生指点,记者发现在这座公厕的顶上果然写着“水循环纳米公厕”的字样。“这么好的公厕一停就是几年,确实有点不应该。”蒋先生惋惜地说,“从来没有看到人来维护过,这样慢慢的不就自然报废了吗?”

三座公厕命运差不多

昨天下午,玄武区环卫所一位李姓副所长表示,这座纳米公厕已经闲置好几年了。

“是在三四年前从深圳引进的。”李副所长介绍说,这种纳米公厕是一家高科技公司的产品,其原理是使用真菌分解,不需要粪坑或化粪池,也不需要拖运粪便。这样的纳米公厕,当时玄武区环卫所引进了三座。

“选址太难了。”李副所长说,本来他们准备把这样的“宝贝”安放在闹市区,可是选了多个地方,都因为没有场地或周围居民反对而落空,最后只好选在了钟山山边。“但是投入使用后,用的人一直很少,每天几个人,收的费用根本连管理员工资零头都不够,最后只好关门了。”

“如果在闹市区,情况会好一些。”李副所长说,其中一个纳米公厕曾经设置在新街口,收费也是一块钱一次,但是每天至少有二三十个人使用,“就像在火车站、公园这些地方,最适合搞这种纳米公厕,很环保。”他介绍,正常使用情况下,纳米公厕一年只需要维护一次,就是更换一次里面的

反应物质就可以了。不过另外两座纳米公厕目前也都不存在了,李副所长说,新街口的那座已经在改造中拆除了,另外在进香河路附近的一座也被拆迁了。

环卫所:正考虑搬走

“这样的公厕是否应该引进呢?如果大家都不嫌贵,那么定位是否有问题?”对于记者的疑问,李副所长表示,这样的一座纳米公厕当时花费10多万元,有些可能还更贵些,但是公厕也是窗口,需要适当注重形象。

“其实这种纳米公厕,目前我们也没有放弃。”李副所长说,他们不希望钟山山边的那座公厕长期闲置,正在寻找合适地点,准备整体搬迁,“这种公厕目前仍然是先进的,没有异味,维护方便,在其他城市也有推广的先例。”

至于价格问题,李副所长说,如果一块钱不行,也可以改成五毛钱投币,是可以调整的。这样慢慢就会引导大家去使用。“其实习惯都是养成的,需要一个过程而已。”李副所长还表示,昂贵的公厕不一定是主流,但是也不能一棒子打死。以四牌楼的豪华公厕为例,曾经被人称为南京第一豪华公厕,花费了数十万元,但是目前来看,市民已经渐渐接受了它,这就是公厕的窗口作用。

只起拾遗补缺的作用

记者了解到,除了玄武区、秦淮区、中山陵景区等也曾引进这种纳米公厕。昨天记者联系秦淮区环卫所,工作人员也表示“使用情况不理想”,唯一的一座纳米公厕早已停用。

南京市市容局的一名工作人员表示,目前南京市纳米公厕不是很多,也就是几座而已。引进这种公厕的初衷是解决公厕选址难的问题,因为纳米公厕也是移动公厕,所需场地小,而且不用水冲,能够在城市里起到拾遗补缺的作用。

目前南京市已经有下关区试点公厕免费,在这样的情况下,昂贵的高科技公厕如果纳入免费岂不是难上加难?对此,这名工作人员认为,目前还看不到这种公厕推广的前景。(蒋先生报料奖80元) 快报记者 孙玉春 文/摄

来,一起给中山陵添片绿



市级机关的工作人员正在紫金山种树 快报记者 洪波 摄

快报讯(记者 都怡文) 春的气息越来越浓了,南京市市长蒋宏坤昨天带头为中山陵“增绿”,数百位市级机关工作人员将3000多棵绿树栽在南京钟山体育运动公园。

据悉,中山陵园风景区综合整治治理数年来,景区已新栽绿树60万棵以上,森林覆盖率由70.2%增加到现在的

80%,同时新增绿地达到5000亩以上,从而使南京市的人均绿地面积增加了0.6-0.8平方米。有关人士称,现在又到了植树造林的好季节,如果社会团体、大型企事业单位有意加入为南京“增绿”的活动,可以直接与中山陵园风景区管理部门联系,他们会安排集体栽树。

500万小额贷款助职工创业

快报讯(记者 陈英通 讯员 龚轩) 记者昨天了解到,市总工会今年将为全市职工办好12件实事,包括百万会员优惠活动、发放小额贷款、帮住房困难的劳模解决租房问题等。

启动百万会员优惠活动是12件实事之一,将建立工会会员信息卡制度,选择一些信誉好的商店、超市、医院、影院等作为会员优惠基地,对持有工会会员卡顾客给予优

惠。另外重点帮扶市总建档的1600多户困难职工,积极争取政策,减免房租、学杂费和水电气费用。投入资金50万元,开展金秋助学活动,帮助他们解决实际困难。

市总工会还将发放小额贷款500万元,帮助扶持职工自主创业。全年还将介绍再就业不少于3000人次,免费为3000名下岗职工和农民工进行技能培训,努力提高他们的就业和再就业竞争力。

大部分同学被提前录取

南外一个班只剩下7人

昨天上午,在南京外国语学校外语阶梯教室里,一群学生抢着报名到民工子弟小学去当小老师。他们都是持有录取通知书在手的“准大学生”。到目前为止,南外高三年级学生中获保送资格的168人,留学的180人,预计最多只有77人参加高考,8个班平均每个班只剩下10个不到的学生在上复习课。

“我们班只有7个人了,估计到3月份,又有两个会接到保送通知书,就只有5个人了。”理科班的小王告诉记者,班里仅有的几个准备参加高考的,也是因为对保送或是留学的意向向学校不满意。学生们普遍表示,每年春节后,高三的学生就会少很多,这已不算什么稀奇事了。

记者了解到,今年保送学生的主要去向有清华、北大、北京外国语大学、南京大学、浙江大学等。留学学生中去美

国、加拿大和澳大利亚大学的最多。

300多名“准大学生”虽然不用上课,却依然很忙碌。学校每个星期三都组织一次讲座,请社会学、文学等方面的专家讲课,还会教授一些中国传统文化知识。

陆怡思将赴美国综合排名第17位的史密斯学院留学,现在她是学校太极拳学习班的学员。她介绍说,准备出国的同学几乎都在学,他们认为太极拳是中国传统文化的精髓,既可以健身,又能给外国同学见识见识,传播祖国的文化。

参加义工服务也是不错的选择,到红山外来民工子弟小学给孩子们上课就吸引了不少人。学校还和洪泽的学校建立联系,学生们可以到当地体验生活,为贫困学生服务。

快报记者 黄艳

专业治疗腋臭、包皮、整形、疤痕

该院位于南京市中心的一所大型专科医院。近期本院采用韩国全新纳米波法,刺激正常皮肤胶原细胞的裂变,替代疤痕组织受损细胞,且疤痕细胞加速萎缩坏死并脱落,疤痕渐渐消失,正常皮肤新生,快速去除腋臭、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烫伤、痤疮、文身、白斑等各种疤痕及老年斑、痣,是目前国内外医学专家公认的彻底去除疤痕理想的方法。(治疗费仅收100-600元)当场祛除,不留痕迹,达到最终治疗目的,签约治疗,保证疗效。(就診直接上二楼)

签约治疗 灰指甲

2月28日至3月16日由专家亲诊 引进最新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。 专家提示:春季正是治疗灰指甲的最佳季节,请广大患者莫失良机。 倩丽/文

南京京华医院 诊疗科目:外科 (苏医广[2007]第04-03-104号) 咨询电话:025-81554588 院址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

专治脱发

专治脂溢性脱发特效产品已面世! 现状:目前市场上绝大多数生发产品在治疗脂溢性脱发时,基本无效,最多也只长出小绒毛,且停药就掉。 承诺:使用本产品保证可长出粗而长的黑发,且可签约治疗(拍照对比)。 特性:外用,中药喷剂,无副作用。 先治疗,后付款:消除患者怕上当受骗的顾虑。(限每店前5名) 三千丝™ 生发连锁 加盟招商 咨询电话:025-84408663 13813887334 一店:白下路301号(环北市场对面) 二店:建康路258号(淮清桥东30米) 三店:六合泰山路48号(五星电器东50米)

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛苦、超导可视等设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔和小巧,可提前10-15天做人流手术。另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。 警惕宫颈炎、宫颈糜烂 宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408 妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781